



“我会给你坚实的依靠”

没有一见钟情的浪漫，只有日久生情的平淡
我们是宜家粉丝团的忠实粉丝
几年来，我一直夫唱妇随地跟着他的节奏
去宜家参加各种版聚
喜欢看他在人群中成为主角时很man的样子
喜欢看他滔滔不绝地秀口才，给在场的人带来快乐
尤其是我
喜欢他激情演讲时不忘给我一个回眸
让我时刻知道他的心里有我
喜欢看他在宜家吃饭时的样子
沉浸又满足，就像我们的生活
也像他坚持如一的承诺
我会给你坚实的依靠

两只“老虎”即将步入“七年之痒”，却甜蜜地将大喜的日子定在了虎年里。用赵虎的话说，“为了追到这只小老虎，我可是费了九牛二虎之力呢……”



校园偶遇一见倾心

2003年，还在读高一的赵虎从校外购物回来。在经过学校大门口时一个漂亮的女生锁住了他的视线。女孩匆匆出了校门，赵虎看着她的背影竟有几分失落。

一天放学，赵虎在经过某教室窗口时瞅见里面正在播放足球赛，同样是球迷的他忍不住驻足观看。无意间竟瞥见那个在校门口遇上的女孩也坐在里面，他几乎有点欣喜若狂。打听出这个和自己同年级的女生叫高小翠之后，每天晚自习结束，赵虎就成了从小翠班“路过”的常客。而这些对于小翠来说都毫不知情。

赵虎的“花花肠子”很快就被他班上的几个男生觉察出来。经不住大伙的起哄刺激，在一次学校考试结束后，害羞的赵虎拉着一个哥们壮胆把小翠叫到教室外的走廊上，“我叫赵虎。”自我介绍完，赵虎就站着一动不动了。见他一副欲言又止的样子，小翠默默地等着他继续开腔，“你们今天下午考的是历史吗？”因为太过紧张，赵虎有点语无伦次，这让已猜出赵虎来意的小翠暗自偷笑，不过她故作镇定地回答：“嗯，是的。”之后，又是长久的沉默……

两人就这么并肩站在走廊上，良久赵虎又冒了句：“我们……能成为朋友吗？”话音刚落，铃声就响了，小翠装作什么也没听见，

情侣照大征集

5000大奖

今天颁奖

让我们来宜家约会吧

8月24日晚上7点，宜家餐厅入口处，她挽着他的胳膊在照片墙前寻找自己：“在哪儿呢？”“第一排就有！”他的语气里透着得意，“我第一眼就看到了！”“貌似还不错哦！”她笑着把头靠在他的肩上。

这面由100张情侣照组成的照片墙，好像给原本时尚的家多了几分田园混搭，更温馨，也更体贴。他们只是其中的一对。从8月4日现代新娘宜家传情侣照赢5000元大奖正式启动，有近千位幸福情侣上传照片，晒出幸福。经过一番激烈的投票PK，57号情侣韬韬和妞妞后来居上，以网络投票3625票和短信投票8759

票遥遥领先第二名的成绩，获得由宜家提供的5000元购物卡。虽然大奖今天才拿得到，但怎么用却早就盘算好了，“床垫要换了，餐桌也要换了，这样家里就成宜家的样板房了。”本次活动票数前100名的情侣都可以获得价值19.9元的宜家尼特亚相框一组，前30名的幸运情侣还可以再获得由现代快报现代新娘提供的价值1000元的婚庆大礼包一份。

精彩不断，幸福继续，更多活动请关注现代快报现代新娘……

获奖名单及领奖方式见本期爱周刊 L15版。
爱周刊记者 乐媛



刘洋 王丹【181】
爱情宣言：我要我们在一起。
网络投票【206】| 短信投票【1】



叶静 张超【108】
爱情宣言：我们是真心相爱的，希望以后能够一直这样。
网络投票【210】| 短信投票【1】



刘洋 王丹【181】
爱情宣言：我要我们在一起。
网络投票【206】| 短信投票【1】

两只“老虎”的幸福约定

只说了声“我要回教室了”便匆匆跑开，留下愣在原地的赵虎懊恼不已。不过自从有了那次会面，每天晚自习结束，赵虎都会准时准点出现在小翠教室门口。每次碰面，他都不说话，只是对着小翠傻笑……

怕误学业 婉拒追求

小翠也有她的顾虑。毕竟两人都已是高二，即将升高三，如果因为这事影响到高考成绩，那就太可惜了。在认真权衡之后，一天晚自习结束，小翠把赵虎约到了一楼走廊上：“你先回去吧，谢谢你送我，以后不要来等我了，我想我们还是应该把精力放在学习上。对不起……”

“没关系，那我先回去了！”赵虎平静地答道，脸上依然挂着一如既往的灿烂笑容，说完转身朝宿舍方向走去。小翠后来才知道，看似轻松的赵虎在回到宿舍后把头蒙在被子里大哭了一场。

自那天后，赵虎再也沒来找过她。而小翠在平时也总是刻意回避两人的撞面。但不知是不是机缘巧合，越想回避反倒越会遇上。小翠说不清是什么，当一天晚自习后，赵虎再次出现在小翠教室门口时，小翠没再拒绝。但小翠并没有给赵虎任何承诺，只是每天就那样放学一起走。

共同来宁 实现约定

就这样，两个人一直这样走到了备战高考的那天。虽然没有任何的诺言，可是，他们心里都有一个约定，一个对未来的约定。

高考结束后，两人的志愿填的都是南京



的大学，只是不曾来过南京的他们都不知道双方的学校各自在南京什么地方。当拿到录取通知书时，两人惊喜地发现学校都是9月10日报到。

报名那天早上，小翠和爸妈正在学校宿舍里收拾东西，赵虎打来电话焦急地问：“你们学校门口是不是有一棵大榕树啊？”小翠赶紧跑到学校大门口，果然看到了大门右边有棵大榕树，难道真的会这么巧吗？原来赵虎早晨去学校报名的时候路过这里，看到这所学校的名称和小翠被录取的大学一样，但不确定是不是同一个校区，只看见校门口有一棵大榕树。原来他们各自的学校只有一站路的距离。

2010年6月29日，是这对小恋人间相恋6年的日子。正如歌里所唱的那样，我们的爱情，干净而透明，我将把它永远呵护，珍藏一生。

爱周刊记者 马玲

如果您们是甜蜜爱人，如果您们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或mling5@163.com来报名，来当选我们故事里的男女主角吧。

向左走

656对
结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

向右走

209对
分手

主持人:马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱 :http://blog.dsqq.cn/?114706/
邮箱:mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



幸福婚姻生活 是双方的付出

主角:福生 配角:如燕(老婆)
相识时间:4年

福生是个传统的男人，家境不错，读书也一帆风顺，大学毕业后进了一家颇有名度的外企工作，专业对口且人缘不错，在公司的发展也算如意。

如燕则不同，14岁就离开家去外地读书，生活需要她学会独立面对生活的困难和情绪的波动，大学毕业后的如燕进了一家私企，从底层做起，如燕的好胜心很重，不轻易服输，5年的努力如燕已成了部门经理。

福生和如燕相识于业务的来往中，如燕的独立个性深深吸引了备受家人关照的福生，如燕则被福生的细心与体贴深深暖化，他们的相识相恋都挺顺利，恋爱了2年，他们结婚了。

福生当如燕是宝，处处照顾她的每个细节，但如燕并没有因为有了婚姻而改变自己对事业的追求，依旧为了业绩努力打拼，加班加点更是家常便饭。刚开始，福生觉得没什么，也很支持如燕的进取，福生甚至为了她愿意承担家里的一切事务，但时间久了，福生觉得如燕的大女人做派让自己很难感受到她该有的女人味，难道和一个独立的女人结婚，自己就该这样付出一辈子吗？为什么自己的婚姻感受不到那种“温柔乡”的感觉？

于是，两个人在结婚2年后开始了争吵，如燕也觉得福生付出了很多，但是对如燕来说，她很难为了家庭而放弃对事业的追求，福生觉得如燕很自私，不肯为二人世界做出一点点牺牲，然而争吵过的福生又会心疼如燕。

如今他们结婚已经四年了，如燕的事业心已经让福生的父母有了颇多微词，生孩子的问题上，父母更是意见多多，他们不断在福生耳边吹风，但福生知道这对如燕来说更是难上加难，生个孩子前前后后起码耽误一年，福生每次向如燕提起，如燕都拿工作作为理由搪塞，福生夹在中间觉得很累，一方面他完全理解父母的焦虑，一方面他也理解如燕的顾虑，一边是父母，一边是爱人，福生不知如何选择。

★如燕有话说:不能说我对福生没有愧疚，也许是我从小受到的教育就是要不断努力、做个有出息的人，我真的很难让自己停下来，其实我已经感受到了福生的不满与委屈，但我其实真正改变自己的地方很少，很多时候我很想找个假期和福生好好放松一下，但想到工作啊业绩啊，我就又开始操心，也许我给自己的压力太大了，最近两年我们的争吵越来越多了，其实我也很害怕失去福生，但有时我的确很茫然我如何平衡婚姻和事业，我真的不想放下我对事业的追求。

★爱情处方:福生是个好男人，但是我总觉得再伟大的情感都会有个底线，如燕对待这份感情显得太“无所谓”了，也许是福生把她宠成了这样，也许她就是视事业比婚姻更重要，但既然选择了婚姻，选择了对方，就该做出应该的付出。

女人追求事业没错，女人做出一番事业更没错，但是凡事都有一个平衡点，如果愿意为了事业而牺牲婚姻，那么在走进婚姻之前就该三思，否则伤害的不仅仅是对方，还有自己，甚至还有孩子。

我不知道福生和如燕从相识到相爱再到走进婚姻，这么些年来，他们之间有没有进行过关于“彼此需求什么”的谈话，如燕不能一味地强调自己需要什么，福生也不能一味地逃避自己的需求，这种不平衡的相处迟早会有失衡的一天。

您有什么想说的，欢迎来QQ:21258115 聊聊。